
Граѓаните прашуваат: како и зошто во ЕУ?

Дебатна анкета за придобивките и предизвиците од 
евентуалното членство на Македонија во ЕУ



Методологија

Основна анкета

Примерок од 1200 испитаници, 

во периодот 1-7 ноември 2017

Дебатен настан

Учество од 150 граѓани, 

во периодот 18-19 ноември 2017



Општи прашања околу Македонија и ЕУ

П1: Кое е вашето 
општо мислење за 

ЕУ?
П1: По дебата

П2: Колку го 
поддржувате 

влезот  на 
Македонија во ЕУ?

П2: По дебата2

П3: Колку според 
вас, Македонија ги 

исполила 
критериумите за 
членство во ЕУ од 

1991?

П3: По дебата

Целосно негативно 0.3 0.0 1.2 0.2 2.3 3.2

1 0.2 0.3 0.5 0.3 0 1.2

2 0.6 0.0 0.3 0.6 2.6 3.8

3 0.3 0.9 0.0 0.3 4.2 4.6

4 2.4 0.3 0.2 0.3 5.6 6.7

Точно во средина 10.7 20.1 7.9 6.3 26.3 37.7

6 9.3 2.1 1.2 0.5 8.1 11.1

7 20.9 7.4 13.2 6.5 17.3 9.6

8 16.0 16.9 15.3 8.0 12 14

9 7.7 10.7 7.9 13.2 10.1 2.7

Целосно позитивно 31.4 41.2 52.2 63.7 11.5 5.3
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Од кого треба да бидат предводени 
реформите во Македонија?

П4: Од кого треба да бидат предводени реформите во 
Македонија?

П4: По дебата

Влада на РМ 27.2 19.4

2 12.9 6.6

3 3.9 4.1

Точно во средина 29.5 35.3

5 6.9 7.9

6 6.2 6.2

Граѓански организации 13.4 20.6
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Некои луѓе сметаат дека 
реформите во Македонија треба 
да се под водство на владата, 
дури и ако тоа значи дека 
реформите ќе одат пребргу. Од 
друга страна, некои луѓе сакаат 
реформите да ги води 
граѓанското општество, иако тоа 
би значело дека реформите 
може да одат преспоро.



Колку се потребни или не се потребни 
реформи во следниве области:

П5: Владеење на 
правото и добро 

управување
П5: По дебата

П6: Реформа на 
судството

П6: По дебата2
П7: Реформа на 

медиумите
П7: По дебата

Воопшто не се потребни 0.0 0.0 0.0 1.1 0.2 1.1

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0.3 1.1 0.5 0.0 0.3 0.0

3 4.7 0.5 0.0 0.5 0.0 0.0

4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4

Точно во средина 0.6 7.7 1.3 3.4 5.0 6.5

6 3.1 0.3 0.5 0.3 5.2 1.0

7 7.3 1.7 9.1 0.7 4.9 2.1

8 5.9 3.8 5.8 2.2 8.8 4.9

9 10.0 9.5 4.9 6.3 11.9 7.9

Целосно се потребни 68.0 75.3 78.0 85.5 63.7 76.2

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0
90.0



Во однос на демократските рефоми, колку 
потребни или непотребни се следниве 
приоритети:

П8: Целосна 
економска 

интеграција во ЕУ
П8: По дебата

П9: Само 
асоцијација 

(кандидатски 
статус) со ЕУ

П9: По дебата

П10: Ништо и од 
обете (губење на 

кандидатскиот 
статус)

П10: По дебата

Воопшто не поддржувам 3.9 0.8 28.2 36.3 70.9 68.6

1 0.2 0.3 8.2 2.4 5.9 4.2

2 0.0 0.4 0.5 1.7 3.4 5.9

3 1.4 1.1 8.3 0.5 6.4 4.0

4 0.2 0.2 5.3 0.4 1.5 3.1

Точно во средина 11.0 6.7 8.7 28.7 5.7 9.4

6 1.8 3.2 2.8 0.3 0.2 0.0

7 10.7 5.3 6.7 8.0 4.0 0.0

8 16.1 15.8 7.2 7.6 1.0 0.0

9 2.5 6.4 2.9 0.5 0.0 1.0

Целосно поддржувам 52.2 59.8 21.3 13.6 0.9 3.8

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0



Колку се согласувате или не со следново,
за реформи предводени од Владата на РМ:

П11: Би 
овозможило 

побрзи реформи
П11: По дебата

П12: Би 
овозможило 

постабилен систем
П12: По дебата

П13: Би создало 
преголем притисок 

врз сегашниот 
систем на 

управување

П13: По дебата

Воопшто не се согласувам 3.5 1.5 3.3 1.0 5.1 7.9

1 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3

2 0.0 1.2 0.0 0.5 2.9 1.4

3 0.7 3.8 0.7 3.2 2.4 4.2

4 1.1 7.0 0.8 4.6 1.7 5.7

Точно во средина 10.6 8.6 16.3 16.6 14.5 20.2

6 2.4 5.1 1.0 7.2 10.1 2.7

7 17.4 12.4 10.2 11.5 20.3 11.5

8 13.3 18.5 14.9 16.7 18.3 14.5

9 7.7 11.1 16.9 15.5 5.5 7.8

Целосно се согласувам 42.8 30.8 35.4 23.1 19.3 23.6

0.0
5.0

10.0
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45.0



Колку се согласувате или не со следново,
за реформи предводени од Владата на РМ:

П14: Би креирало 
преголема 

концентрација на 
моќ во Владата

П14: По дебата
П15: Би 

овозможило 
постабилен систем

П15: По дебата

П16: Би ги 
олеснило 

меѓуетничките 
односи во земјата

П16: По дебата

Воопшто не се согласувам 5.0 8.7 5.3 2.3 1.2 1.0

1 0.0 1.9 0.7 0.7 0.0

2 4.8 0.0 3.6 0.7 0.7 0.0

3 0.0 8.4 0.2 1.7 2.0 5.6

4 5.4 7.2 1.6 1.2 0.6 1.5

Точно во средина 17.9 18.8 9.9 20.5 9.3 12.8

6 5.3 5.3 3.8 8.4 1.6 6.4

7 13.9 9.6 12.0 17.2 8.6 8.1

8 23.6 9.6 19.7 8.3 7.5 14.4

9 9.6 10.6 12.6 13.2 16.7 17.2

Целосно се согласувам 14.4 19.8 31.3 25.9 51.0 32.8

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0



Колку се согласувате или не со следново, за 
реформи предводени од граѓанското 
општество:

П17: Би 
резултирало со 

попромислени и 
одмерени 
реформи

П17: По дебата
П18: Реформите би 

траеле предолго
П18: По дебата

П19: Би биле 
прифатени 

пошироко од сите 
политички субјекти

П19: По дебата

Воопшто не се согласувам 5.4 1.4 6.9 3.2 4.5 4.0

1 1.0 3.4 1.8 3.7 1.4 3.7

2 10.0 0.7 5.6 0.3 6.4 0.8

3 0.0 1.6 3.1 3.4 1.2 0.8

4 2.4 0.6 10.2 3.4 6.2 2.0

Точно во средина 21.4 26.5 17.3 23.1 30.9 37.4

6 6.5 4.0 4.9 9.1 2.5 8.9

7 11.2 20.5 12.0 19.0 8.7 15.6

8 13.8 8.8 2.6 7.6 16.5 9.3

9 7.5 7.1 11.8 4.3 6.5 2.7

Целосно се согласувам 20.8 25.5 23.8 23.0 15.2 14.8
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40.0



Колку се согласувате или не со следново, за 
реформи предводени од граѓанското 
општество:

П20: Би креирало 
преголема 

концентрација на 
моќ во Владата

П20: По дебата

П21: Би го 
зголемило 
политичко 

ценкање помеѓу 
политички партии

П21: По дебата

П22: Би го 
пролонгирало 

придружувањето 
на ЕУ

П22: По дебата

Воопшто не се согласувам 17.9 15.2 13.0 11.3 15.0 12.5

1 2.3 5.0 2.0 4.1 1.1 4.3

2 5.5 2.4 4.1 1.1 8.9 1.5

3 5.2 3.9 1.7 6.9 4.7 1.2

4 14.4 2.5 4.0 3.0 6.4 3.0

Точно во средина 21.6 31.4 28.3 34.9 21.3 21.1

6 4.3 9.3 2.1 5.0 3.5 6.5

7 8.1 10.4 8.1 19.2 7.2 12.3

8 5.4 5.5 13.0 6.8 7.1 12.7

9 4.7 4.9 5.7 0.2 8.4 7.8

Целосно се согласувам 10.7 9.4 17.9 7.5 16.4 17.1

0.0
5.0

10.0
15.0
20.0
25.0
30.0
35.0
40.0



Колку итни се потребите на Македонија за 
зголемување на демократијата во земјата?

П23: Колку итни се потребите на Македонија за 
зголемување на демократијата во земјата?

П23: По дебата

Воопшто не се итни 0.3 0.0

1 2.7 0.5

2 1.1 0.0

3 0.2 0.4

4 0.7 0.0

Точно во средина 5.7 3.2

6 2.1 1.0

7 4.1 2.9

8 18.4 7.7

9 8.3 14.2

Најитни 56.5 69.9

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0



Колку го поддржувате или не го 
поддржувате следново:

П8: Целосна 
економска 

интеграција во ЕУ 
(влез во ЕУ)

П8: По дебата

П9: Само 
асоцијација со ЕУ 

(кандидатски 
статус)

П9: По дебата

П10: Ништо и од 
обете (и губење на 

кандидатскиот 
статус)

П10: По дебата

Воопшто не поддржувам 3.9 0.8 28.2 36.3 70.9 68.6

1 0.2 0.3 8.2 2.4 5.9 4.2

2 0.0 0.4 0.5 1.7 3.4 5.9

3 1.4 1.1 8.3 0.5 6.4 4.0

4 0.2 0.2 5.3 0.4 1.5 3.1

Точно во средина 11.0 6.7 8.7 28.7 5.7 9.4

6 1.8 3.2 2.8 0.3 0.2 0.0

7 10.7 5.3 6.7 8.0 4.0 0.0

8 16.1 15.8 7.2 7.6 1.0 0.0

9 2.5 6.4 2.9 0.5 0.0 1.0

Целосно поддржувам 52.2 59.8 21.3 13.6 0.9 3.8

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

Поголемиот дел од 
граѓаните 59% се за 
целосна интеграција 
во ЕУ, а само 3.8% 
сметаат дека не 
треба да се влезе во 
ЕУ.

Поддршката за 
целосен влез 
во ЕУ се 
зголемува од 
52.2% на 59.5% 
по дебатата.



Влезот во ЕУ би донело подобрување или 
влошување на состојбите во:

П24: 
Демократијата во 

Македонија
П24: По дебата

П25: Ефикасноста 
на јавна 

администрацијаа
П25: По дебата

П26: Независноста 
на судството

П26: По дебата

Многу би ги влошил 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 2.0

Делумно би ги влошил 1.0 0.2 1.5 0.0 0.5 0.0

Состојбата би била непроменета 14.4 7.8 12.2 10.0 11.9 3.2

Делумно би ги подобрил 41.6 31.7 41.1 26.9 27.0 21.7

Многу би ги подобрил 42.6 60.2 45.2 63.1 60.2 73.2

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0



Влезот во ЕУ би донело подобрување или 
влошување на состојбите во:

П27: Слободата на 
медиумите

П27: По дебата
П28: Борбата 

против 
корупцијата

П28: По дебата

П29: Заштитата на 
човековите права 

и правата на 
малцинствата

П29: По дебата

Многу би ги влошил 0.4 2.0 0.6 2.7 0.0 0.0

Делумно би ги влошил 0.3 0.2 0.4 0.2 0.7 0.0

Состојбата би била непроменета 5.4 4.8 14.8 12.3 9.8 4.6

Делумно би ги подобрил 34.4 23.6 32.0 31.4 41.5 24.9

Многу би ги подобрил 59.4 69.4 52.2 53.3 48.0 70.5

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0



Влезот во ЕУ би донело подобрување или 
влошување на состојбите во:

П31: Фер услови за 
вработување

П31: По дебата
П32: Слободно 

движење на луѓето
П32: По дебата

П33: Животниот 
стандард

П33: По дебата

Многу би ги влошил 0.0 3.7 0.0 1.9 0.6 2.3

Делумно би ги влошил 0.0 0.0 0.3 2.3 6.2 1.3

Состојбата би била непроменета 21.1 19.4 10.9 7.4 12.2 15.4

Делумно би ги подобрил 28.9 33.5 15.6 15.2 41.3 42.3

Многу би ги подобрил 50.0 43.4 73.2 73.1 39.6 38.7

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0



Влезот во ЕУ би донело подобрување или 
влошување на состојбите во:

П34: Социјалната 
политика

П34: По дебата
П35: Образование 

и студентска 
мобилност

П35: По дебата
П36: Долгорочен 
економски развој 

на Македонија
П36: По дебата

Многу би ги влошил 0.3 2.3 0.0 0.2 0.2 0.3

Делумно би ги влошил 0.0 1.1 0.3 0.0 1.0 0.6

Состојбата би била непроменета 14.0 13.9 5.8 0.9 7.8 3.1

Делумно би ги подобрил 32.4 36.5 26.4 38.7 32.0 52.0

Многу би ги подобрил 53.4 46.2 67.5 60.1 58.9 44.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0



Колку ви се значајни следниве фактори во 
одлуката да ја поддржувате ЕУ интеграцијата:

П37: 
Унапредување на 

демократијата
П37: По дебата

П38: Припадност 
на „европското 

семејство и 
народи“

П38: По дебата

П39: Повисока 
национална 

безбедност и 
стабилност

П39: По дебата

Воопшто не е важно 3.2 0.2 1.4 2.8 0.3 0.2

1 0.3 0.0 0.4 0.3 0.0 0.3

2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0

3 0.3 0.4 4.0 0.5 1.2 0.0

4 2.9 2.6 1.3 1.3 4.0 2.7

Точно во средина 16.4 13.1 10.0 17.6 14.3 6.6

6 0.8 1.9 1.9 4.7 0.5 6.9

7 8.2 9.3 14.6 6.9 6.9 6.4

8 18.2 11.2 14.1 11.6 13.3 8.8

9 6.8 9.6 4.4 12.6 9.2 12.7

Многу е важно 42.6 51.7 47.6 41.7 49.9 55.4

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0



Колку ви се значајни следниве фактори во 
одлуката да ја поддржувате ЕУ интеграцијата:

П40: Нови 
инвестиции

П40: По дебата
П41: Повисок 
стандард на 

живеење
П41: По дебата

П42: Подобар 
систем на 

здравствена и 
социјална заштита

П42: По дебата

Воопшто не е важно 0.5 0.2 0.3 0.2 0.3 0.2

1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0

2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

3 0.0 1.8 3.2 0.0 0.0 0.3

4 1.2 0.3 0.3 2.8 2.9 2.5

Точно во средина 8.0 5.7 9.1 7.9 7.6 6.4

6 0.5 1.3 0.7 2.7 0.8 1.6

7 7.2 3.9 11.1 3.6 9.4 4.8

8 10.5 9.5 14.7 10.1 10.8 15.8

9 9.2 12.0 11.1 18.1 25.2 18.8

Многу е важно 62.8 65.3 48.8 54.6 43.0 49.6

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0



Колку ви се значајни следниве фактори во 
одлуката да ја поддржувате ЕУ интеграцијата:

П43: Подвижност 
на работна 

сила/полесен 
пристап до 

вработување во 
странство

П43: По дебата

П44: Поголеми 
образовни 

можности во 
земјите членки на 

ЕУ

П44: По дебата
П45: Подобар 

образовен систем 
во земјата

П45: По дебата

Воопшто не е важно 0.2 0.6 0.2 0.2 0.3 0.2

1 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.7

4 3.5 0.4 0.2 0.0 3.2 0.3

Точно во средина 6.9 2.4 5.9 1.9 6.6 10.8

6 0.0 0.2 1.9 0.9 2.1 0.6

7 6.3 3.3 4.9 11.0 8.6 8.4

8 8.3 12.5 8.0 9.9 11.6 7.0

9 14.4 15.7 19.1 13.2 8.5 14.5

Многу е важно 60.3 63.1 59.5 62.7 59.1 57.5

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0



Колку ви се значајни следниве фактори во одлуката 
да не ја поддржувате интеграцијата во ЕУ:

П46: Губење на 
суверенитетот и 
независноста на 

земјата

П46: По дебата
П47: Губење на 
националниот 

идентитет
П47: По дебата

П48: 
Инсистирањето за 

промена на 
уставното име на 

земјата

П48: По дебата

Воопшто не е важно 30.1 23.8 33.0 21.2 29.9 26.2

1 2.1 3.0 2.7 7.5 2.7 2.6

2 0.3 3.1 1.1 1.4 0.6 1.1

3 2.3 0.9 2.8 1.4 2.0 0.3

4 1.1 1.8 1.2 2.7 0.7 0.6

Точно во средина 17.7 29.2 7.9 26.3 17.3 23.7

6 5.8 2.9 2.1 4.3 0.9 3.7

7 3.3 6.0 9.9 4.3 4.6 6.7

8 8.9 7.9 3.3 6.3 3.6 3.8

9 4.0 3.6 5.9 5.0 7.9 2.5

Многу е важно 24.4 17.8 30.0 19.6 29.8 28.8

0.0
5.0

10.0
15.0
20.0
25.0
30.0
35.0



Колку ви се значајни следниве фактори во одлуката 
да не ја поддржувате интеграцијата во ЕУ:

П49: Ќе станеме 
зависни од Брисел

П49: По дебата П50: ЕУ не не сака П50: По дебата
П51: Загрозување 
на македонската 

економија
П51: По дебата

Воопшто не е важно 39.9 20.6 29.6 25.8 27.7 22.8

1 3.4 1.1 4.5 1.8 3.7 1.3

2 0.4 5.7 1.7 1.2 4.1 1.2

3 2.8 1.9 2.3 3.2 2.2 4.5

4 6.0 5.4 7.0 8.5 4.9 9.5

Точно во средина 15.7 32.6 28.0 35.4 24.9 35.5

6 10.7 0.7 6.3 1.4 1.2 2.7

7 3.3 10.2 4.6 6.3 1.8 3.0

8 3.6 9.1 3.7 1.2 4.7 3.1

9 1.8 2.9 1.9 6.7 8.5 5.2

Многу е важно 12.5 9.8 10.4 8.4 16.3 11.3
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Колку ви се значајни следниве фактори во одлуката 
да не ја поддржувате интеграцијата во ЕУ:

П52: Зголемување на 
сиромаштијата и 
невработеноста

П52: По дебата

П53: Експлоатација на 
природните ресурси на 

земјата и евтина работна 
сила

П53: По дебата

Воопшто не е важно 26.1 18.1 21.8 16.6

1 6.1 3.3 3.2 0.7

2 7.6 8.9 0.0 3.5

3 1.3 1.3 1.9 2.1

4 2.6 2.0 1.7 0.9

Точно во средина 18.6 33.4 19.0 28.4

6 8.3 0.7 10.7 5.9

7 5.4 6.8 6.4 9.1

8 3.8 6.9 5.7 10.9

9 1.5 9.7 8.0 6.6

Многу е важно 18.9 9.0 21.5 15.3
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Колку ви се значајни следниве фактори во одлуката 
да не ја поддржувате интеграцијата во ЕУ:

П54: Зголемена миграција и 
одлив на мозоци

П54: По дебата
П55: Влошување на 
животниот стандард

П55: По дебата

Воопшто не е важно 19.4 14.9 27.5 21.1

1 2.4 0.0 5.4 2.5

2 5.6 3.1 0.6 4.8

3 0.4 0.7 2.5 1.9

4 2.9 1.4 0.0 0.7

Точно во средина 14.2 26.2 19.9 31.3

6 2.3 4.2 6.0 7.5

7 2.6 7.3 5.4 6.3

8 9.2 9.5 2.2 4.0

9 6.8 10.2 7.2 3.8

Многу е важно 34.2 22.5 23.2 15.9
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Колку пожелно или непожелно би било следново:

П56: Членство во ЕУ и 
прифаќање на еврото како 

заедничка валута
П56: По дебата

П57: Нечленување во ЕУ и 
прифаќање на еврото како 

заедничка валута
П57: По дебата

Многу непожелно 6.0 4.0 30.7 36.8

1 0.3 2.5 8.3 7.8

2 2.5 0.9 4.1 8.6

3 0.5 0.5 6.2 1.8

4 1.3 1.5 3.0 5.7

Точно во средина 31.7 35.9 20.5 22.6

6 2.8 1.5 4.4 3.9

7 5.7 3.3 7.1 0.0

8 8.5 4.9 9.6 1.2

9 7.4 9.5 0.4 2.1

Многу пожелно 33.1 35.4 5.8 9.5
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Колку пожелно или непожелно би било следново:

П58: Членство во ЕУ и 
зачувување на денарот како 

валута
П58: По дебата

П59: Нечленување во ЕУ и 
зачувување на денарот како 

валута
П59: По дебата

Многу непожелно 21.6 13.8 41.0 43.5

1 2.6 5.7 5.8 6.7

2 1.2 0.5 5.0 9.6

3 0.4 2.0 4.6 3.5

4 0.4 3.4 0.5 0.6

Точно во средина 20.3 19.8 19.8 19.5

6 1.6 1.8 0.7 0.3

7 7.3 5.4 3.1 0.0

8 11.2 6.2 4.5 1.0

9 9.7 2.3 8.9 0.3

Многу пожелно 23.6 39.2 6.1 14.9
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Спорот со името и интеграцијата во ЕУ:

П60: Решение на спорот со 
името е неопходно за 

интеграција во ЕУ
П60: По дебата

П61: Спорот со името не е 
пречка за влез на 
Македонија во ЕУ

П61: По дебата

Воопшто не е важно 16.9 12.4 26.0 26.9

1 2.5 0.0 0.7 11.6

2 2.8 1.6 6.5 4.6

3 4.1 0.9 6.4 4.4

4 1.2 0.9 3.2 0.3

Точно во средина 6.8 18.0 12.8 16.4

6 0.7 0.3 1.7 0.2

7 7.7 2.5 8.4 3.0

8 13.4 11.8 1.7 5.5

9 8.8 5.5 3.7 5.9

Многу е важно 35.0 46.0 29.0 21.2
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Спорот со името и интеграцијата во ЕУ:

П62: Спорот со името се 
употребува како изговор од 
странските фактори  за да се 
спречи влез на Македонија 

во ЕУ

П62: По дебата

П63: Спорот со името се 
употребува како изговор од 
домашните фактори за да се 

спречи влезот на 
Македонија  во ЕУ

П63: По дебата

Воопшто не е важно 16.4 10.4 16.3 14.0

1 7.9 1.0 8.4 6.1

2 0.7 1.8 10.6 5.5

3 2.1 6.9 4.0 3.3

4 3.2 5.6 2.2 4.3

Точно во средина 15.6 30.1 17.6 22.7

6 2.2 6.4 3.9 3.4

7 4.4 4.1 5.8 5.5

8 11.7 5.1 6.9 2.3

9 7.0 9.0 0.9 14.8

Многу е важно 28.9 19.5 23.4 18.0
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Спорот со името и интеграцијата во НАТО:

П64: Колку се согласувате или не дека Македонија треба 
да го смени уставното име за да се зачлени во НАТО и 

ЕУ?
П64: По дебата

Целосно се согласувам 15.8 17.8

Главно се согласувам 13.1 9.1

Ниту се согласувам, ниту не 17.5 26.0

Главно не се согласувам 22.3 14.2

Воопшто не се согласувам 31.4 32.9
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Спорот со името и идентитетот:

П65: Колку силно би подржувале или би се 
спротивставиле на било каква промена на уставното име, 

доколку македонскиот јазик името Македонци се 
загранатирани?

П65: По дебата

Силно се спротивставувам 27.8 14.3

1 3.9 1.6

2 3.2 1.0

3 1.0 3.3

4 0.9 0.3

Точно во средина 17.3 21.9

6 7.0 0.7

7 5.2 1.9

8 1.8 8.6

9 3.8 5.5

Силно поддржувам 28.1 40.9
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Колку се согласувате со следните изјави:

П66: Јавните службеници 
многу се грижат што мислат 

луѓето како мене
П66: По дебата

П67: Повеќе прашања од 
јавна политика се толку 
сложени што лице како 

мене не може да разбере 
што се случува

П67: По дебата

Целосно се согласувам 5.7 4.2 11.1 4.5

Делумно се  согласувам 20.1 13.7 17.5 13.0

Ни едно ни друго 12.5 32.2 12.0 18.5

Делумно не се согласувам 22.2 25.1 21.3 30.0

Воопшто не се согласувам 39.6 24.7 38.1 33.9
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Колку се согласувате со следните изјави:

П68: Немам мислење за 
политиката и не би се мешал

П68: По дебата
П69: Имам мислење за 

политиката кое што вреди 
да се послуша

П69: По дебата

Целосно се согласувам 7.1 5.7 41.2 31.8

Делумно се  согласувам 11.9 4.5 32.4 30.4

Ни едно ни друго 10.9 18.2 8.8 13.9

Делумно не се согласувам 22.8 28.3 8.2 10.1

Воопшто не се согласувам 47.3 43.3 9.4 13.8
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